



# “太湖明珠 今锡十年 高新之路” 三大主题，短视频大赛征集作品

6月24日上午，无锡市“太湖明珠 今锡十年 高新之路”短视频大赛启动。大赛由中共无锡市委网信办、无锡高新区党工委(新吴区委)网信委联合主办，现面向无锡社会各界广泛征集参赛作品。

本次活动设置三个主题:(一):“创新之路”——聚焦“无锡十年创新发展”，从风土人情到企业蜕变展现无锡风采，反映新时代无锡各行各业奋发图强、开拓创新、岗位建功、争创一流的精神风貌，以文化创新、科技创新感受无锡十年创新之路。(二):“繁荣之路”——聚焦“小人物”见证

“大时代”，以“小人物”为切口，聚焦无锡故事，展现锡城追梦者从未停歇的脚步，从城市到乡村，千千万万人将汗水洒在大地上，他们见证时代发展，畅享中国机遇，共筑中国繁荣之路。(三):“高新之路”——2022年是无锡高新区成立30年，着眼驻锡外企、留锡外籍友人，围绕他们在新吴发生的故事，投射出30年里高新区经济社会转型升级的脉络与轨迹，彰显无锡面向世界的开放姿态。

本次活动将通过初审(专业评委选片)、终审(网络投票)两轮评选，共评选出一等奖1个、二等奖2

个、三等奖3个及网络人气奖。并且本次优秀视频作品将择优向第四届“一带一路”百国印记短视频大赛进行推荐报名。

本次活动有两个投稿途径:1.邮箱投稿:填写电子参赛报名表,与符合要求的参赛作品一起发送至大赛指定电子邮箱:tzmzgxzl@126.com;2.新媒体投稿(抖音、快手、微博、腾讯视频、头条号等平台):带主题词#太湖明珠 今锡十年 高新之路#话题并发布作品,并将电子报名表发送至指定邮箱。本次活动投稿截止时间:2022年7月30日。 金辰 陈敏

## 红豆集团发放640万元关爱百岁老人

尽管已是白发苍苍,但眼神明亮,思维清晰,家住无锡市锡山区东港镇的吴秀珍老人精神矍铄,令人难以相信今年她已经步入百岁高龄。6月26日,她和其他3位和她一样刚迈入期颐之年的老人一起,收到了无锡耀庭慈善基金会发放的10万元关爱补贴金。据了解,从2015年至今,无锡耀庭慈善基金会已累计为64位百岁老人发放了关爱补贴金。

生态环境好,百岁老人多,社会风气佳,近些年,越来越多人对无锡市锡山区东港镇形成这样的印象。家有一老,如有一宝,百岁老人的长寿“秘诀”,离不开良好的生活环境和积极乐观的心态。据了解,东港镇田园广袤、村庄连片。2017年,东港镇被国际自然医学会认证为世界长寿之乡红豆杉长寿镇。良好的生态环境为小镇注入“长寿基因”,东港作为经济发达的无锡重镇,有红豆万花城等较为成熟的生活服务配套,是百岁老人数量多的重要因素。此外,百岁老人大多已是四世或五世同堂,生活在和睦的家庭中能让更多老人心情平和、生活规律。不少百岁老人都安于宁静,生活态度较为开朗乐观,在饮食习惯上日常也多以粗茶淡饭为主,保持饮食均衡。

生活在东港镇的百岁老人们有着“与众不同”的幸福,正如百岁老人曹锡庭孙子曹嘉所说的那样:“在我们的家乡,有红豆集团

这样富有社会责任心的大企业,不但引领着地方经济的发展,同时也主动履行社会责任,在做着造福一方的大善事。曾经多次听过红豆集团的慈善之举,而今,这样的善事真实地发生在了自己家,让我们更真切地感受到了特别的幸福。”

红豆集团创办65年来,坚持以“实业报国、共同富裕、八方共赢、造福社会”作为企业发展理念,带动国内外就业近10万人,纳税一直稳居本地企业前列,长期热心资助公益事业。集团响应政府号召,主导开发了柬埔寨西哈努克港经济特区,企业和企业负责人分别捐资建立了“红豆慈善基金”“无锡耀庭慈善基金会”“无锡红豆关爱老党员基金会”,多年来为各类社会公益事业捐款捐物超5.8亿元。在抗击新冠肺炎疫情中,集团党委第一时间动员集团转产一线紧缺的防护用品,及时完成了国家下达的向武汉提供65万件防护服的任务,被国务院联防联控机制医疗物资保障组称赞为“当之无愧的抗击疫情‘军工厂’”,为打赢疫情防控阻击战作出了重要贡献。为形成长效机制,红豆集团首创了“党的建设+现代企业制度+社会责任”三位一体的中国特色现代企业制度,保证了企业利益与国家和社会利益的一致性,有力推动了企业及相关方共同迈向富裕。

金辰 高艺

## ●●● 相关新闻 “乐动高新”全民健身



6月25日,“而立锡高新 奋楫竞一流”2022年第九届“乐动高新”全民健身系列活动暨伯渎河皮划艇大赛&电竞嘉年华在伯渎河公园举行。据悉,无锡高新技术产业开发区于1992年成立,正当“三十而立”,此次活动旨在全面展现高新区人不负韶华、砥砺前行的追梦人精神。

上午,皮划艇板板大赛在伯渎河激情上演,经过一整天激烈角逐,无锡深南电路队拿下桨板项目冠军,石锁传承队获得亚军,海队获得季军;皮划艇项目中,企事业单位组建领航队获冠军,石锁传承队和锋锐精英队分获亚军和季军;街道组项目中,江溪街道队获冠军,梅里精英队与新安街道队分获第二、三名。

晚上,电竞嘉年华精彩纷呈,音乐、美食、电竞、帐篷……点亮高新区的夜晚。 陈敏/文 新吴区委宣传部供图

## 江大附院烧创伤诊疗中心医生个个是“拼命三郎” 点赞“烧伤超人”团队

热浪滚滚、烈日炎炎,随着高温天的来临,江南大学附属医院(以下简称江大附院)烧创伤诊疗中心的医生们一天比一天忙碌。夏季是发生爆炸、烫伤的高危时期,6月以来,江大附院烧创伤诊疗中心住院病人总数80多名,危重病人达到30余名。

朱鲸润



吕国忠(右三)带领团队工作中 医院供图

### 吃点止痛片去做手术

这几天,江南大学附属医院烧创伤诊疗中心主任吕国忠显得非常疲惫,时常可以看到他一边扶着腰,一边嘱咐着医护人员注意事项。身边熟悉他的人透露,吕主任腰椎间盘突出急性发作期,但他一直坚持上班,疼了就自己吃点止痛片,贴张膏药,需要他上门诊时从不缺席,但却怎么都舍不得抽出时间去给自己做理疗。

他说,太多的病人在等着他,他休息不了。

从2021年初接任中华医学会烧创伤外科学分会主任委员后,吕国忠比之前更忙了。除了在无锡日常的诊疗、手术外,他经常还要出差,全国各地跑,救治外地重大事故病人,把烧伤最新的治疗方法和理念带给各家医院,加强烧烫伤同质治疗、精准治疗、舒适治疗,提高全国危重症烧伤患者的救治成功率。

### 使命感让他内心畅快

在吕国忠的带领下,江大附院烧创伤诊疗中心医生都是“拼命三郎”。前不久,张钊医生刚刚做完咽喉部手术一周,就积极报名参加市里组织的抗疫集训、演练。训练期间,腰椎间盘突出症发作,他坚持轻伤不下火线!4月3日,张钊主动请缨作为援沪医疗队的一员,驰援上海临港方舱医院。出发前一天,张钊的主刀医生给他打电话,提醒张钊嗓子里的线还没拆。“当时我还忘了,赶紧临行前去把线拆了。”

在外抗疫的日子里,张钊经常需要靠止痛片缓解腰部的疼痛。坚持了一个多月,张钊圆满完成了各项工作任务。5月26日,张钊回到无锡隔离,14天隔离期结束后,他本可以再休假7天,但是6月9日晚上他回家和家人吃了顿晚饭,就匆忙赶往了医院。张钊说,当他披上白大褂,那种使命感让他内心非常畅快。

### 软硬件设施力创一流

患强直性脊柱炎却还坚持值班的严炯医生、一边照顾病重的家人一边忙于临床工作的黄崇根医生、在国家级抗震救灾演习中冲在前头的尹朝红医生……采访中,记者获悉,江大附院烧创伤诊疗中心还有很多医生忙碌在临床一线。据了解,该院目前正在积极筹建的烧创伤大楼,投资3.3亿元、建筑面积3.78万平方米、床位300张,设置烧创伤中心、急诊急救、重症监护、研创中心等,规模及硬件设施达到国际先进水平。

未来,烧创伤诊疗中心将由临床型向学术型转变,创建国家烧创伤医学中心或国家区域性烧创伤医学中心,并借助此平台建设成为国家级创伤修复产学研转化中心。同时,借助“太湖人才计划”烧创伤整形外科李青峰专家团队,在医院原有整形美容技术发展的基础上全面提升,打造成无锡市整形美容标杆。

## 锡东生态园举办环保公益徒步活动

6月25日上午,以“共建清洁美丽世界”为主题的“2022锡东生态园‘徒然心动’环保公益徒步暨环保艺术装置落地发布会”活动在锡东生态园举行。本次活动也是锡山区新时代文明实践月主题活动之一。活动现场,锡东生态园公司与东港镇黄土塘村、锡东环保电厂就“共建区域民生、共享发展成果”签署三方战略合作框架协议。

当天,锡东生态园环保艺术装置正式落地发布。据介绍,无锡锡东生态园以“生态环保”为主题、“服务民生”为根本,于2022年1月份启动环保艺术装置设计大赛,大赛与江南大学、道融文旅合作,共收到来自中国、韩国、西班牙、美国等多国作者创作的225件作品。经过专家评审,于3月份评选出11件获奖作品。随后选择其中部分

作品进行深化,以艺术化的方式,表达倡导绿色低碳、共建清洁美丽世界的环保理念。

本次正式落地发布的环保艺术装置作品共计8组9件,既有倡导固废再利用的《变废为宝》《水的呼唤》《鱼跃粼粼》《风雨共进》等艺术作品,也有将环保文化与休闲旅游相融合的《快乐能源》《旋转自行车》《趣味轮胎》等作品,《风吹麦浪》《禾盛》等作品还将田园风光与环保理念完美结合。

当天,来自主办单位、锡山区部分企业和社会群众约400人,进行了“徒然心动”环保公益徒步活动。以身体力行的方式,倡导简约适度、低碳生活。主办方还在徒步物资中放置了环保垃圾袋,让参与者们不但能够亲近自然,还能身体力行地回收垃圾、减少污染。

高艺

## 双色球一周回顾(6月19日-6月25日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖37注,单注最高奖金765万多元,单注最低奖金551万多元;二等奖开出583注,单注最高18万多元,最低5万多元。在此期间,广西彩民在2022069期揽获3注一等奖,奖金1654万多元,彩票出自百色市平果县浪琴苑苑

A59号商铺45012845站点。无锡彩民收获1注二等奖,大奖出自惠山区石塘湾石狮东路11号32020596福彩投注站。双色球2元可中1000万。

高艺

